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D A’ ®ATH =
TAZH: I'' TENIKOY AYKEIOY
IMPOXANATOAIZMOX: XITOYAQN OIKONOMIAYX &
IMAHPO®OPIKHX \
MAG®HMA: APXEX OIKONOMIKHZ/K@Q%;’IAZ
)

O
Hpepounvia: Iopoockevn 5 Iavonap@w
Awbpkewa E€étaong: 3 m(p?

—

Al.
A2.
A3.
A4.
AS.

A6.
A7.

B1.
B2.

ATIANT §E§?§

0 %ﬂ QTH
AAGOZ \v%\/
TQSTO <

TQSTO Z

\
SOITO () v
~QXTO F\Q

@Q@&

B

—

OMAAA AEYTEPH

§5, oeh. 12. «Ta mpoidvta g TapaymyNs, ...1n oyopd epyaciog KTA.»

a) §11. Zek. 24. KEvog onpavtikoc mopdyovtog mov ennpedlel TV OIKOVOULKY|
Con Tov avOpOTOV ... 6€ OO TA OIKOVOUOVVTO, ATOLO VITAPYEL EVA CTULAVTIKO
otoyeio afefortdOTNTOC OYETIKA LE TO OMOTEAEGLLO TV EVEPYEUDY TOVG.»

B) §11. Xeh. 24. «H Mym TV 0mo@aGE®Y TOVG ... TOL GTN) GUYYPOVI OlKovouio
EXEL TEPACTIOL OVATTTLEN. »
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ATOTOMO AP =2 =>10 =2 => ¥ = 10X (1)

Kot 20 =

Ta x=10

|
o ENANAARITIKA OEMATA 2018 E 3.A%30(a)
OMAAA TPITH
I'l.

L Q AP \\
X p 10
X+10 | W+300 | 20 \@

L X
¥ +300 10X+300

=>20= => X=10
X+10 X+10 N v
£ (1) => y= 10-10=100 @g%
o Topoymyng o stvar :

Enopévag ta dvo emimeda epyaciog Kot w@%

X

b Q
107 | 100

< 20 | 400

Avtd onpaiver 6t k6O epydtng (amd 10 oe 20) mwov umaivel oty Topaywyn

v mapayoyn katd 30. Tvvendc Kot n peTafodr] mov Ba empépet

otV tapagymyn Kot o 160g epydng Oa sivan ion pe 30.
I3. @a piokovpe yia L=14 to cuvolko Tpoidv mov TopdyeTon

MPo14 =

Apa

L Q | MP
10 | 100 | -

14 1 Q=220 | 30
20 400 30

AQ Q — 100
AL

> 30

“1a—10 > Q=1e =220

VC=L-w+C-Q=14-900+220-20=17.000

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 6




OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

o] EITANAAHIITIKA OEMATA 2018 E 3.A%30(a)
[OJE| A" ®ATH e

I'4d. FC= evoikia + toKot daveiwv = 2.000+1.000 = 3.000
Mo Q=220 Bprkape oto wponyovuevo epdua 611 VC=17.000
Apa v Q=220: TC=FC+VC=3000+17.000=20.000 P
Eniong yio Q=0 yvwpilovpe 611 VC=0 .’ zg
Apa y1a Q=0 1oyver TC=FC=3.000 @ )

I'5. To oprakod k6cT0g petafarieton o Eviova omd T0 HEGO PETOPANTO KOGTOG Yol
dev emmpedletal 6mmg 10 PECO AmO TIC TPONYOVUEVES AEG TOL KOGTOVG
TOPOYOYNG. &

H ovunepipopd tov oprokod kOGTOVGS npo%}i\ stal omd o VOHO  TNG
@Bivovcag 1 un avédrloyng amddoonc. 7 \?F
OMAAA TE'@
. | Zntodpevn . Th]
Inpeia Tllim IMocotnta Ewo\é{‘mp ¢ %ﬁdmmoo YA Ep Ey
Qo %\ AyaB0V Pg
A 1 6000 1200 5 6000
B 1,5 8000 1000 4 12000
r 2 5000 1200 5 10000
A 2 6000 1000 4 12000
E 3 4000 | 1000 4 12000
Z 4 3000 1000 4 12000
H 5 | 2000 1200 5 10000
0 12 [ " 1000 1000 4 12000
I 15 | 500 1200 6 7500
K | 15 1500 6
AN 6 750 1000 4 12000
Al. Bpiokovue Ep 16&00 peta&d onueiov 6mov mapapével otafepd 10 1GOOI UL TOV

KatoavoAowtov (Y=1200yu) kot mapdAinio mopapével otabepr) Kot 1 T TOV
Ynokatdotatov Ayabod PB=5yu ceteris paribus.

Ta onueia mov ypnoyomotovpe sival ta A-I'-H

g _AQP+R _-1000 3 3 .

DAL APQ,+Qr 1 11000 11
AQ P-+PB; —3000 7

EDFH_EQF+QH_ 3 7000

AQ P, +P; —4000 6
ED AH — 7o = = —0,75
AP Q, + Qy 4 8000
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A2. Eiwooonuotiky FElootikétnta onueiov Ppiokovpe peta&d onueiov  6mov
napopével otabepn n T tov ayabod A (P=15y.u.) kot TapdAinio mopapévet
otabepn ko M T tov Ymokoatdotatov Ayabov Pg=6 ceteris paribus. Avtd

1oyVel peta&y Tov onueiov I kat K.

Bpickovpe apyikd v

Epdcov n ZA| petoveron katd 20% tote 1 LAk Oa iva:

20 20
ZAg = ZA;— ZA 755 = 7500 — 7500 - - = 75{

Bpickovpe v Qp, :

6000
ZAx =Pc-Qp, => Qp, = = 400y @
Me P=15 kot P =6 GT(xQSpsg ceteri Bpiokm:

_ AQ_ Y{ _ —100 1200
By, v = 55— ” X .8 Ey <0 katwtepo

AY Qp, 300
A3. \VF
a) Mropovpue va Bp 20;1 AUTOAEG ZNTNOTG.

Tnv tpod™
TOV KOTAVOAMT
TN TOL Tactatov Ayabod Pg=5yu ceteris paribus.

B C

\7

v onueiov A-I'-H 6mov mapopével otobepd 10 1600
(Y1=1200ypn) wor mopdAinio mapoapevel otabepn Kot m

\ epn petald tov onueiov B-A-E-Z-0-A 6mov napapével otabepd
s16ooM e ToV Kotavolotdv (Yo=1000yu) kot mopdAinio mopapévet
cw@kpn Kot 1 T tov Yrokatdototov Ayadod Pg=4ywu ceteris paribus.

Onog einape Ttapandve oty TpmdTn KoOUTOAn Oa Bpiokovtor ta onueio A-T'-
H. Apykd Bo Tpémetl va, SOMIGTAOGOVE T LOPPTN TN ZuvapTnong Z1tnong.

Ymoroyilw tn cvvoAikn damdvn ota onueio A-I'-H.

nueta | Ty P | Znt. lTosétta Qp | Etcodnua Y | Ty Yrox. Py ZX;’:;Z;LT
A 1 6000 1200 6000
r 2 5000 1200 10000
H 5 2000 1200 5 10000
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XEAIAA: 4 ATIO 6




E . OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

Eg™ EITANAAHIITIKA GEMATA 2018
() E] A’ ®ATH
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ZAA: PA ' QDA: 16.000 = 6000)(“
SAr= Pp Qor= 2 5.000 = 10.000yu

[Mapampd 6t M ZA petadd tov onueiov A-I'-H petaBdiietar. zg

0
\

=\

Eniong, amd 11g ehaotwkotreg {Nmmong toov mov vnoko@ TOPATAVOD
TOPOTNPOVUE OTL TO % nopapével otafepo kat ico pe -1000. \%g,/ 1N cvvdpTnon

{ong stvan ypappikn e popeng Qp = a+ P 6mov §> % elval 1 kiion
\\\\
\

onhaodn o cuvtereotg g ypauukig cuvapmong. |

Emopévac x
o RS
Qp = a + BP v opilw: ®
A:QD:a+BP} 6000 = o + o
B =—1000 B=-1 0=0—1000=> a=70

Apa n ypoppik cvvaptnon stvat: %%000 — 1000P
21 devTepn KapumoAn Oa Bpicko %l r%uaiu B-A-E-Z-O-A.

00

Apyikd Bo mpémer va 8L(Xn@ LUE TN HOPEN NG Zvvaptnong Znmons. Avtd

yivetou pe v Bonbeta tﬁ;/;Z. ~ota onueio B-A-E-Z-0-A.

Ynueio | Tym P ZHW\W‘EG Qp | Ewooonpa Y | Ty Yrok. Py | Zovolki Aamavn
B 15 ~ 8000 1000 4 12000
A 2 6000 1000 4 12000
E $\ 4000 1000 4 12000
z | 4 3000 1000 4 12000
0 | 12 1000 1000 4 12000
A 16 750 1000 4 12000

YAg= Pg Qpg=1,5"8.000=12.000yu
YAr= Py Qpa=2 6.000=12.000yu
YAg= P Qpg= 3 4.000=12.000yu
YAz= Pz Qpz= 4 3.000=12.000yu
YAe= Po Qpe=121.000 = 12.000yu
YAA= PAr Qpa=16"750=12.000%p
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A’ ®AXH

o]
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[Moapampd 6tt 1 XA petaéd tov onueiov B-A-E-Z-O-A mopapével otabepn (o€
neplocdtepa omd 2 onuein). Emopévog m Xvvaptnon Znmong €ivol 1GO0GKEANG

, , A
omepfoin, Snk. g popeiig Qp = <

I'a va opicow po loookedn YrnepBoir apkel va yvopilom m XA gvog Gm% ™G, TOV

elvarl otabepn kot og OAa To onueio TG.
Y>Ag= P Qpg=1,5 8.000=12.000yu

, A 2A 12.000
Apa Q=4 => Qp=2 = Q= @

A4.

— 2A; =600 0 =-1500

A, =PQ; =15%5 i%\wo
ZAK = PQx = 152 0 = 6000

H ovvolikn damdvn amd tov cuvoy %é&mov K peiwbnke AMoyo peimong {Rmong,

enedn avéndnke 10 el6OdMUA K
EPOTNUQ). <%
AS. %

]; s u Z\E

00 eivan xatwtepo (Onmg Pprikope oto A2
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